



В Московской области установлена причастность подростка к убийству школьника



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). В настоящее время установлена причастность 13-летнего подростка к убийству школьника. По данным следствия, утром 9 августа 2014 года в лесопарковой зоне вблизи дворца спорта «Юбилейный», расположенный в Кашире-2 обнаружено тело 11-летнего школьника с резанной раной шеи и головы. Вечером подросток гулял с потерпевшим в одной компании. В дальнейшем они остались вдвоем и между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес школьнику стеклом от бутылки резанную рану шеи и головы. На месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и мотивов преступления

09 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523369>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
